

✓ ОБРАЗОВАНИЕ • ЗАЧЕМ АННЕ СМАГИНОЙ ТИТУЛ «МИСС СТУДЕНЧЕСТВО»

И выиграешь тысячу битв!

«Комсомолка, спортсменка и просто красавица...» — именно так хочется сказать о студентке БГТУ им. В. Г. Шухова Анне Смагиной — победительнице регионального конкурса «Мисс и Мистер Студенчество — 2019». В чём секрет её успеха?



— *Привет! Давай знакомиться!*

— Родилась в Белгороде, живу в Разумном. Пою с детского сада, танцую с первого класса, рисую всю жизнь. Это моя страсть. Свободное время? А такое есть? Я уже почти забыла про это понятие. Но всё же, когда появляется хоть одна свободная минутка, стараюсь полностью уделить время родным и близким.

— *Что ты можешь сказать о своей учёбе в БГТУ?*

— Очень горжусь этим, учусь на третьем курсе. Выбрала я архитектуру, ну или она выбрала меня. Мы ещё решаем этот вопрос (*смеётся*). А вообще, стать достойным архитектором — моя мечта с детства.

— *Почему решила принять участие в конкурсе?*

— Люблю наполнять свою жизнь интересными моментами. Сегодня это приключения, а завтра это наши дорогие воспоминания. Конкурс мне подарил уверенность в себе. Когда увидела сотни людей, скандирующих мою фамилию из за-

ла перед объявлением победительницы, я подумала: «Если все они в меня верят, то почему не верю я?»

— *Выход на сцену — это в любом случае переживание. Как бороться с этим страхом? Возможно, у тебя есть свои маленькие правила?*

— Очень сложно перебороть страх сцены, даже если ты выступаешь с самого детства. Перед выходом освобождаюсь от всех мыслей и дел, концентрируюсь и представляю, как я выхожу на сцену и что делаю. Вспоминаю, сколько сил вложила, чтоб сейчас выйти и показать себя в лучшем виде. Не бояться мне помогают друзья. Они моя поддержка и опора.

— *В чём была главная трудность при подготовке к конкурсу?*

— Трудно было отдать все своё время на подготовку, репетиции, съёмки, отойти от учёбы и посвящать всю себя конкурсу. Я старалась равноценно уделять внимание каждому конкурсу или этапу, каждому спетому слову или движению.

— *Следующая ступень — это участие во Всероссийском конкурсе «Мисс и Мистер Студенчество — 2019», верно? Как проходит подготовка?*

— Сейчас пользуюсь тем, что конкурс осенью. Отдыхаю, вплотную занимаюсь учёбой и хобби. Позже мы с Вадимом (*Вадим Чмутин, победивший с Анной в конкурсе*. — Прим. авт.) начнём усиленную подготовку: теперь представлять не только наш университет, но и всю область. Для меня победа — это не только корона на голове, но ещё и победа над собой: над страхом, над волнением, стеснением и неуверенностью. «Победи себя, и выиграешь тысячу битв». Да и то, что я столкнулась с тем, что никогда ещё не видела, не делала, и с тем, где я ещё не была, уже заставляет идти вперёд. Я любопытная!

— *Какими главными качествами, по твоему мнению, должна обладать девушка?*

— Должна быть идеальной для своей второй половинки. Красивой, умной, активной, хозяйственной, доброй, милосердной, интересной и, конечно же, с чувством юмора. Без него никуда, а то скучно будет!

Беседовала Анна МИШИНА